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ﬂ . Asadidaki say! dizilerinden hangisinin modu iki tanedir?

A) 2,2,2,5,5,5 B)1,3,3,4,4,5
C) 10,2201 D)3,3,4,4,5,5

ZD Asagidaki sayi dizilerinden hangisinin modu vardir?

A) 7,7,7,7,7,7 B)3,3,3,3,4,4,4,4
C) 9,8,7,6,5,4 D)6,6,7,8,9,10

3 Sinif bagkani se¢ciminde agagidaki ol¢ii birimlerinden
®  hangisi kullanilir?

A) Mod B) Medyan
C) Ortalama D) Acikhk
4-: Ali 20 15 20 15 17
Efe 15 17 18 17 16

Yukaridaki tabloda iki 6grencinin denemelerde yaptiklari
net sayilari verilmistir. Hangi 6grencinin daha basaril ol-
dugunu anlamak igin asagidaki 6l¢ii birimlerinden hangisini
kullanmak daha uygundur?

A) Mod B) Medyan
C) Ortalama D) Agiklik
5] Yas |Birey sayisi Y:andaki_ tabloda bir qrupta_ki
bireylerin yaslar verilmistir.
12 13 Buna goére bu verilerin modu
45 10 kagtir?
10 6
A) 6 B) 10 C)12 D) 13

10.

Not |Ogrenci S. Y_anc!aki tabloda_ bir sn'_nftaki 6gr%n-
cilerin matematik dersinden aldigi
45 4 notlar verilmistir. Buna gore bu
70 10 notlarin ortalamasi kagtir?
90 6
A) 60 B) 70 C)71 D) 75

Yazili, ders i¢i etkinlik ve proje notu bilinen bir 6grencinin
ders gegme notu hesaplanirken asagidaki ol¢ii birimlerinden
hangisi kullanilir?

A) Mod
C) Acikhk

B) Medyan
D) Ortalama

Tesekkiir, takdir puani hesaplanirken agagidaki lci
birimlerinden hangisi kullanilir?

A) Mod B) Medyan
C) Aritmetik ortalama D) Agirlikh ortalama

Bir gruptaki 6grencilere hangi gicekleri sevdikleri sorulmusg
ve alinan cevaplar asagidaki tabloda gosterilmistir.
Buna gore bu verilerin modu kagtir?

Ali Efe Cem Can Eda Ada
Giil Lale Giil Niliifer | Zambak| Nergis
A) Gl B) Lale C) Nergis D) Zambak

Bir veri grubunun en belirgin 6zelligi veya degeri bulunurken
asagidaki olcii birimlerinden hangisini kullanmak daha
uygundur?

A) Mod
C) Ortalama

B) Medyan
D) Aciklik
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Asagidaki dl¢ii birimlerinden hangisi hesaplanirken veriler
once kiigiikten biyiige yada biiyiikten kiiciige siralanir?

A) Mod B) Medyan
C) Ortalama D) Agiklik

1.

ﬁ]z Asagidaki verilerden hangisinin mod ile medyani aynidir?

A) 15, 20, 20, 30 B) 15, 25, 30, 30
C) 15, 15, 20, 30 D) 15, 15, 20, 20

13.

Yas |Birey sayisi Y_andaki_ tabloda bir qruPta_ki
bireylerin yaslari verilmistir.
12 13 Buna goére bu verilerin medyani
11 12 kagtir?
10 4
A) 12 B) 11 C)10 D)6

iki veri grubunun ortalamalari birbirine yakin ise, karsilas-
tirmada yanilmamak i¢in veri gruplarinin hangi 6l¢ii birimi-
ne bakmak gereklidir?

A) Mod
C) Agirhkli ortalama

14,

B) Medyan
D) Aciklik

18,

veriler igindeki gok yiiksek gok diigiik
degerli verilerden oldukga kolay etkilenmektedir.

Bos birakilan yere asagidaki ol¢ii birimlerinden hangisi
gelmelidir?

A) Mod
C) Aritmetik ortalama

B) Medyan
D) Agirlikh ortalama

17 .

18.

19.

20.

16.

Asagidaki 6lgilerden hangisi veri gruplarini karsilastirirken
digerlerine gore daha az avantajlidir?

A) Mod
C) Ortalama

B) Medyan
D) Acikhk

Hisse fiyati (TL) Yandaki grafikte bir hisse

senedinin fiyatindaki bes
gUnlik degisim verilmistir.
Buna goére bu verilerin modu
kactir?

S Gunler

C) 30 D) 40

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Aciklik bir merkezi yayilma 6lgisudur.
Bir veri grubunun modu olmayabilir.
Bir veri grubunda en ¢ok tekrar eden veriye mod denir.

B)
C)
D) Medyan bulunurken siralama yapmak gerekmez.

R Rt o

A Stcaklik (°C)
T Yandaki grafikte bir yerin

bir haftalik sicakhklar
verilmistir.

Buna gore hafta ici sicakhk
ortalamasi kagtir?

14, 16, 16, 17, 18, x

Yukaridaki veri grubunun 2 tane medyani varsa x yerine

A) 14 B) 16

1B 2D 3A 4C 5C 6C 7D 8D 9A 10A 11B 12A 13B 14B 15C 16A 17D 18D 19C 20B
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